

## 甸柳新村街道

## 推进国家食安示范城市创建工作

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 张莉莉 马林) 目前,济南市正在积极开展创建国家食品安全示范城市工作。甸柳新村街道办事处也推行多种措施,积极推进相关工作进展。

目前,甸柳新村街道办事处正在增派人力,继续深入开展食品安全隐患排查,并进一步

细化分工,倒排工期,对纳入创建工作检查业态名录的86家食品生产经营单位进行深入筛查,结合前期检查发现的问题,认真分析,举一反三,逐项整改,务求取得实效。相关负责人还告诉记者,街道已经开展学校食堂、建筑工地食堂、小餐饮等食品安全专项整治,开展餐饮服务食品安全重点检查和监

督抽检,严把原料配送、加工制作、检验监测等环节,全力保障好辖区食品安全。

其次,街道紧抓农贸市场食用农产品质量安全监管,完善市场可追溯制度管理,逐步推进电子可追溯系统,配备了47台市场肉菜追溯电子秤和一台追溯码查询机。“对市场农残检测室进行了改造,配备专人

负责检测工作。”相关负责人告诉记者,他们还同时设置了公示栏、宣传栏、平面示意图和指引标识,为群众提供了安全、方便、放心的购物环境。

此外,街道还加强创城宣传和应急处置工作,积极组织开展食品安全进社区、进校园、进企业、进市场等系列活动,依托宣传栏、社区报、微信、微博

等媒介,大力宣传食品安全常识、法律法规等,鼓励居民参与食品安全社会监督,营造了良好的创建氛围。同时,对辖区内发生的食品安全问题做到及时核实查处。共在辖区学校、企事业单位、临街商铺、市场、人流密集处等重点场所设置宣传展板70块,横幅10条,发放“明白纸”5000份。



为使社区青少年能够亲身体验劳动的乐趣,感受美好的生活,激发热爱大自然、热爱社区的情感,2017年4月9日,甸柳第一社区妇联举办以“相约春天走进自然 亲子共游种冬瓜”为主题的农村体验亲子活动,20多个家庭参与此次活动。(本报记者 林媛媛)



清明节之前,为大力倡导文明祭祀新风,确保辖区居民度过一个平安、祥和、文明的清明节,2017年3月31日,甸柳第五社区开展清明节前“文明祭扫 绿色清明”安全宣传,提醒居民清明节期间切不可忽视消防安全,做好必要的安全出行和防火措施。(本报记者 林媛媛)



3月31日,甸柳办事处社事科居家养老专管员及甸柳第四社区负责居家养老服务的工作人员一同对辖区享受居家养老服务的老人进行了入户走访。全面了解了老人现在的生活和身体状况,家政服务员的服务时间及服务质量是否让老人满意,询问了老人还有哪些意愿和要求,并根据每个老人的反馈认真填写了居家养老服务满意度调查表。(本报记者 林媛媛)



3月30日上午,甸柳四居科普大学对10名荣获2016年度“社区科普大学优秀学员”的居民颁发了荣誉证书,并为他们发放了奖品以示鼓励。社区科普大学是依托社区、面向居民、贴近生活、贴近实际、非学历、大众性的科普教育平台,已经成为社区居民喜闻乐见的有效方式。(本报记者 林媛媛)

## 甸北社区雏鹰中队清明出动

## 缅怀先烈,保泉护家

本报讯(记者 林媛媛) 4月3日上午,甸北社区雏鹰中队的12位同学在解放阁前集合,开展了参观“济南解放纪念馆”,缅怀革命先烈主题活动。

同学们拾级而上,可见陈毅题写的“解放阁”和迟浩田将军题写的“济南解放纪念馆”牌匾。外壁上镶有八组反映济南战役场景的灰色大理石浮雕。进入展厅,首先映入眼帘的是大厅中央矗立一组高大雕塑——济南战役英雄群像,中央是济南战役模型,四周陈列着济南战役革命文物。参观中,同学们认真看着内容介绍,战争遗留下来的物品:前线指挥部使用的马灯、电话机、公文包,攻城时使用的骑步枪等无不展示着1948年9月的那场战争的惨烈,当时的激战仿佛就在眼前,多少战士为了解放济南付出了年轻而宝贵的生命!走出展馆,这个革命先辈浴血保

卫的城市,今天到处春光明媚,人们在泉边享受着春风和煦,今天来之不易的幸福生活更需要我们去珍惜。同学们开展了“环保小卫士活动 维护泉城环境”活动,甸北社区为家长们提供了准备好的清理夹子和物品,同学们分组在护城河公园沿线死角的烟蒂和纸屑等进行了清理,活动让大家体会到了:泉城是我们生活的家园,我们要爱护环境,洁净优美的城市更需要大家的共同维护。

这次活动不仅是一次清明主题活动,也是一次爱国主义教育的体现,解放阁东面几千名牺牲战士的名字,那每一个名字都曾是一个鲜活的生命,有自己的父母和亲人,他们不怕牺牲,为解放新中国而献身,他们是最闪亮的,他们永远活在了我们心中!清明节缅怀先烈是一种传统,更要持续开展下去。

